



Πυροβολισμός σκύλου

Οι Άγιες ημέρες του Πάσχα δεν στάθηκαν εμπόδιο στον άγνωστο ή στους αγνώστους να εγκληματίσουν σε βάρος ενός δύστυχου ζώου.

Λίγο πριν τις 6 το απόγευμα της Μεγάλης Πέμπτης κάτοικος της Απόλπαινας επικοινωνήσε με το σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας και ενημέρωσε ότι έχει εντοπίσει ένα χτυπημένο σκύλο που βρίσκονταν σε άσχημη κατάσταση. Αμέσως στο σημείο έφτασε μέλος του σωματείου που διαπίστωσε ότι το ζώο είχε πυροβοληθεί στο κεφάλι. Με τη βοήθεια του εθελοντή, το μέλος του σωματείου μετέφερε το άτυχο ζώο στον κτηνίατρο ο οποίος έδωσε τις πρώτες βοήθειες και έκανε όλες τις απαραίτητες εξετάσεις. Δυστυχώς το ζώο δεν άντεξε και τις επόμενες ώρες υπέκυψε στα θανατηφόρα τραύματά του.

Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις το ζώο πυροβολήθηκε στο κεφάλι σχεδόν εξ επαφής με αποτέλεσμα να χάσει τα δυο του μάτια και να δεχτεί σκάγια σε όλο το κεφάλι και σε άλλα μέρη του σώματός του, κάτι που δείχνει πως όποιος ή όποιοι έκαναν αυτό το έγκλημα είναι στυγνοί δολοφόνοι.

Ο κτηνίατρος που περιέθαλψε το σκυλί και ο άνθρωπος που το εντόπισε κατέθεσαν στην Αστυνομία Λευκάδας, η οποία ειδοποίησε τον εισαγγελέα για το θλιβερό περιστατικό.

Πηγή: mylefkada.gr

Τα παλιά Μοναστήρια

Η Μητρόπολη Λευκάδας τέλεσε και φέτος ακολουθίες τις ημέρες του Πάσχα σε πολλά από τα παλιά Μοναστήρια της Λευκάδας, τα οποία είναι έρειπωμα και διαλυμένα.

Η Μητρόπολη έχει ήδη δρομολογήσει την αναστήλωση και επαναλειτουργία πολλών εξ' αυτών. Έχουν ήδη εκπονηθεί μελέτες στερεώσεως και αποκαταστάσεως της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου στους Σκάρους Αλεξάνδρου, καθώς και των κελιών των Ιερών Μονών Αγίου Ιωάννου στο Λιβάδι Καρυάς, Αγίου Ιωάννου Θεολόγου στο Ροδάκι Βουρνικά, Παναγίας Καθαρών Ιθάκης και Αγίου Νικολάου στην Ιρά Αθανίου. Αναστηλώθηκαν, με την χορηγία ευσεβών Χριστιανών, η Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου στον Πισά Μαραντοχωρίου και το παλαιό μονύδριο του Αγίου Νικολάου στο Νικολή. Ανασυστάθηκε η Μονή Αγίου Ιωάννου στο Λιβάδι, διορίστηκε Ηγουμενοσυμβούλιο και εκάρη ήδη ο πρώτος αδελφός αυτής. Επίσης διορίστηκαν νέα Ηγουμενοσυμβούλια στις Ι. Μονές Παναγίας Καθαρών Ιθάκης και Αγίου Νικολάου στην Ιρά Αθανίου.

Οι άνεργοι που ενδιαφέρονται να εγγραφούν στο Μητρώο Ωφελουμένων για να καταρτιστούν στο προαναφερόμενο πρόγραμμα, πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω διαδικτύου, στην ειδική ιστοσελίδα (<http://www.voucher.gov.gr>) τη φόρμα «Αίτηση συμμετοχής».

Η κατάρτιση θα υλοποιηθεί από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ), τα οποία θα παρέχουν στους καταρτιζόμενους και τη δυνατότητα πιστοποίησης από Φορείς Πιστοποίησης των βασικών δεξιοτήτων στη χρήση ΤΠΕ, που αποκτήθηκαν κατά τη διάρκεια της κατάρτισης.

Κάθε Ωφελούμενος θα παραλάβει Επιταγή Κατάρτισης οικονομικής αξίας 700 ευρώ, η οποία ενσωματώνει την αμοιβή του ΚΕΚ για τις υπηρεσίες που παρέχει, καθώς και για τις υπηρεσίες πιστοποίησης των γνώσεων.

Έκθεση Εναλλακτικού Τουρισμού

Το Επιμελητήριο Λευκάδας συνεχίζοντας την πρωτοβουλία που έχει αναλάβει και έχει σαν σκοπό την ανάδειξη της Λευκάδας ως τουριστικού προορισμού, έλαβε μέρος το διάστημα από 29 Μαρτίου έως 1 Απριλίου 2012 στην 1η διεθνή έκθεση Εναλλακτικών Μορφών Τουρισμού «NEXUS», που πραγματοποιήθηκε στο εκθεσιακό κέντρο Μεσ στην Παιανία της Αττικής.

Στην έκθεση από την πλευρά της Λευκάδας συμμετείχε το Επιμελητήριό μας εκπροσωπούμενο από τον Γενικό Γραμματέα, κύριο Βρεττό Παναγιώτη, η Ένωση Ξενοδόχων Λευκάδας με εκπρόσωπο τον Πρόεδρό της και Α' Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου, κύριο Ιωάννη Λιβιτσάνο, την κυρία Άννα Μίγκου και τον κύριο Θεόδωρο Μίγκο και η Περιφέρεια Λευκάδας με εκπρόσωπο τον κύριο Πέτρο Κωστόπουλο. Στην έκθεση συμμετείχαν και επαγγελματίες που ασχολούνται με θαλάσσια σπορ και πιο συγκεκριμένα οι κύριοι Άγγελος Καββαδάς (kite surf) και Χρήστος Χαλικιάς (καταδυτικό κέντρο), στους οποίους δόθηκε η ευκαιρία να ενημερώσουν τους επισκέπτες για το αντικείμενό τους.

Κλειστό λόγω άδειας!

Αλλοδαπός έψαχνε το γραφείο Αλλοδαπών πριν μέρες στο Δήμο Λευκάδας. Άντε τώρα να βρεις γραφείο στο Διοικητήριο. Έψαχνε και έψαχνε, τέλος πάντων το βρήκε ο άνθρωπος, χτυπάει την πόρτα τίποτα, ξαναχτυπάει τίποτα πάλι. Ρωτάει στη γύρω περιοχή και μαθαίνει ότι ο υπάλληλος έχει άδεια και γι' αυτό το γραφείο είναι κλειστό. Δηλαδή αν λείψει ένας υπάλληλος από τη θέση του δεν μπορεί κανένας από τους εκατοντάδες άλλους υπαλλήλους να εξυπηρετήσει τους πολίτες;

Σύλληψη για εμπορία κροτίδων.

Συνελήφθη το Μεγάλο Σάββατο το απόγευμα στην πόλη της Λευκάδας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφαλείας Λευκάδας, 53χρονος ημεδαπός για κατοχή και εμπορία κροτίδων.

Ειδικότερα στο πλαίσιο ελέγχων κατά την περίοδο εορτασμού του Πάσχα, για την αποφυγή ατυχημάτων και άλλων δυσάρεστων περιστατικών από την παρά-



Όπως Ελλάδα!

Κλασικό Ελληνικό πεζοδρόμιο άσφαλτο εμφάνιση με τις διακοσμήσεις και με τα σχετικά εμπόδια μονότονη η πορεία πεζών και



Φύτρωσε!

Φύτρωσε η «ολίγη από κολώνια καλώδια», στην παραλία Λευκάδας πρωτότυπη γλάστρα και δεν το ποιος έκλεψε την υπόλοιπη κομμάτι δεν την συμπλήρωσαν!

